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НАКАЗ 
 

від __18.12.2017 р.__                 с. Церківна                   №207 

 

Про підсумки  Тижня  

початкової освіти 
  

     На виконання наказу по школі  від  06.12. 2017р. №200 « Про 

організацію та проведення Тижня початкової освіти», з метою 
розвитку особистості дитини, розкриттю унікальних здібностей 

вихованців, відчуття радості за свої досягнення, віри у власні сили 

та з метою обміну педагогічним досвідом упродовж 11-15 грудня 
2017 року було проведено Тиждень початкової освіти. 

 

Робота  Тижня була спланована так, щоб заходи охоплювали різні 
сфери діяльності, були цікавими та корисними, сприяли 

інтелектуальному та творчому розвитку учнів. 

 
Жвавим, веселим і захоплюючим видався конкурс знавців казок, 

проведений з учнями 3 класу( вчитель Л. Д. Шикор). 
 

Дуже цікавим та пізнавальним пройшов турнір любителів природи, 

де учні  2 класу проявили себе справжніми знавцями 
природознавства(вчитель Л. Я. Стасів). 

 

Прикрасою тижня стали виставка малюнків « Збережемо природу 
Землі разом», виставка ілюстрацій до казок. 

 

Під гаслом « Спорт любити- довго і щасливо жити» змагалися учні 
1 класу( вчитель С. В. Кащук). Різноманітні вправи розвинули не 

тільки витривалість, спритність, силу, але і логіку рухів учнів. 
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На високому професійному рівні був проведений майстер-клас з 
трудового навчання « Новорічна іграшка своїми руками» ( вчителі 

Т.С. Яремко, Я. С. Курудз). Учні працювали із задоволенням та 

отримали багато позитивних емоцій. Кожна іграшка 
віддзеркалювала внутрішній світ свого творця. 

 
 

Фінальним акордом Тижня початкової освіти став пісенний 

вернісаж « Пісня буде поміж нас», під час якого учні проявили свої 
вокальні здібності та любов до рідної пісні. 

 

Виходячи із вищезазначеного, 
 

НАКАЗУЮ: 

1. Визнати проведення Тижня на достатньому рівні. 
 

     2. Оформити та узагальнити матеріали проведення Тижня                    

початкової освіти та подати заступнику директора з НВР Гук Г.І. 
 

 

Директор школи                                 Лідія Маленевич 
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